

全市将开展安全生产大检查,为期三个月时间

覆盖全行业,隐患零容忍

本报聊城7月4日讯(记者 李璇 任洪忠 通讯员 姜哲) 4日上午,全市召开集中开展安全生产大检查工作动员部署会议,通知自即日起至9月三个月,将开展一次彻底的安全生产大检查活动,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,检查全市所有辖区、所有行业领域,所有生产经营单位、机关事业单位和人员密集场所。

在工作动员部署会议上,聊城市委常委、副市长、市政府安委会主任侯军说,针对近期全国重特大安全生产事故频发的情况,国务院办公厅、国务院安委会和省政府办公厅、省政府安委会相继下发了大检查通知和方案,安排部署开展安全生产大检查工作。市政府办公室也印发了传真电报,决定7月、8月、9月三个月在全市集中开展一次彻底的安全生产大检查活动。要按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求,组织动员全市所有辖区、所有行业领域,所有生产经营单位、机关事业单位和人员密集场所深入排查治理安全生产隐患。

通知要求,重点检查煤矿、金属非金属矿山、尾矿库、危险化学品和烟花爆竹、冶金有色、消防、食品药品加工、民爆器材等行业领域。各行业主管部门要按照“管行业必须管安全”、“谁主管,谁负责”、“谁审批,谁负责”的原则,加强对本系统、本行业、本部门安全生产工作的指导与监管。各部门将采取明察暗访、突击夜查、回头检查、交叉检查等。

安全生产举报电话:市安监局12350;市检察院3011161;市公安局8682053;市经信委8288627;市住建委8493100、8493101;市交通局8491849;市政公用事业局8421697;市国土资源局12336;市工商局12315;市质监局12365;市教育局8245559;市卫生局8438582;市气象局8573810;市旅游局5088806。

◎工作部署

千警上路巡查,整治农村交通

开展千警上路大巡查,交警支队机关除必要的值班人员外,全部下沉到分包县市区,与一线民警共同执勤。全市10个道路交通安全检查服务站全部启动,每周组织全市

联合异地执法行动,全面消除路面交通安全隐患。

强化农村交通大整治,打击农用车、三轮车和拖拉机违法载人、从事超长、超宽、超载运输,及驾驶“四不像”等拼

装、改装机动车上路行驶违法行为,营造依法严防、严查、严处的高压态势。迅速对辖区企业、建筑工地进行逐一排查摸底,从源头上防止三轮车载人问题发生。

开展电梯整治,检查气瓶安装

6月中旬至7月中旬,开展电梯的专项整治。市县两级共同抓好电梯的安装、维护保养和使用登记等环节的工作。对举报较多,安全主体责任不明的小区电梯存在的问题要及时通报有关的社区和办事处。

7月中旬至8月底,对本

辖区内所有车用气瓶安装单位的资源条件和安装质量进行一次全面检查,市局将对检查情况进行督查;对车用气瓶充装单位按照《山东省气瓶充装许可规则》中年度检查的要求进行一次全面检查,严厉打击无证充装、充装超期气瓶等违法违规行

市局将按照有关要求组织对4家车用气瓶检验单位进行一次监督检查。

8月中旬至9月底,对全市危化品企业进行一次重点检查。将液氨使用单位特别是人员密集场所作为重点,对液氨储存和充装单位按照有关规范的要求进行排查。

检查所有建筑工地和生产企业

住建系统各单位在“安全生产月”安全生产大检查的基础上,进一步深入排查治理安全生产隐患。在9月底前,再一次将所有建筑施工现场、生产企业全部检查一遍,市住建委负责市直建设项目的检查工作,各县(市、区)住建局负责各自辖区内的建设工程的检查工作。

重点检查内容有:有关责

任主体安全生产管理体系的建立和运行情况;重大危险源挂牌督办落实情况;保障性安居工程、工业园区、城乡结合部、经济适用房、棚户区改造及回迁安置建设重点工程的安全生产情况;施工现场消防设施的配置情况及临建板房消防管理情况;“打非治违”工作落实情况,包括各类房屋建筑和市政工程施工许可、安全

质量监督等法定手续办理情况;有无建设单位肢解发包,施工企业无资质或超资质承揽工程,施工及监理人员无证上岗,危险性较大的分部分项工程不按规定编制专项施工方案,不按要求组织专家论证以及违章指挥、违规作业、违反劳动纪律等情况;领导值班带班制度落实情况。

本报记者 李璇 任洪忠

“跆拳道馆占道训练”追踪

该跆拳道馆被责令停止占道

本报聊城7月4日讯(见习记者 王瑞超) 2日,本报C08版报道了王口桥附近跆拳道馆占用人行道训练学员一事,市政部门称,该跆拳道馆是无证件私自占用人行道,已经责令停止占道训练。

2日,本报刊登了东昌府区王口桥附近一家跆拳道馆在人行道上训练学员,严重影响行人通行,希望有关部门帮忙管管。3日下午,市政管理处致电本报,称该跆拳道馆是无证件私自占用人行道,已经责令停止他们占道训练。

3日晚七点,记者来到昔日“训练场地”,发现人行道已经可以正常通行,人行道上除了正常行驶的行人外没有训练队伍;非机动车道上因为没有围观人员停车,也不存在占道现象。附近一家商店店员说:“学员们前几天在这边空地上训练,这两天不在这练了,在二楼练着来。”

遭猫狗袭击者 青少年占多数

本报聊城7月4日讯(记者 王尚磊 通讯员 罗占 张芙蓉) 近期全国各地恶犬伤人事件频发,据聊城市疾控中心狂犬病暴露处置门诊统计,前来就诊的人群中,逾半数为30岁以下的青少年,其中,学生群体中占大多数。

疾控专家介绍,目前中小学已陆续开始放假,每年的这个时候,都是青少年休息、放松的美好时光,却也是发生恶犬伤人事件的高发时期。青少年一直是感染狂犬病的主要群体。城市疾控中心狂犬病暴露处置门诊医师向文君介绍,前来狂犬病暴露处置门诊就诊的人群中,逾半数为30岁以下的青少年,其中,学生群体中占大多数。

专家表示,每年夏季,猫狗进入发情和换毛期,性情暴躁,进攻性强。同时气温回升,青少年身上所穿的衣物渐薄,并喜爱与小动物玩耍,因此被动物咬伤的几率也越来越大,感染狂犬病的风险也随之增高。暑假期间,青少年要避免被流浪犬、猫或野生动物咬伤。

福彩开奖公告

23选5
第2013W178期
中奖号码:03、05、06、11、15。
一等奖2注,每注奖额18395元。中奖地:淄博、烟台。
双色球
第2013S077期
红球号码:09、14、23、24、26、29。蓝球号码03。
3D
第2013D178期
中奖号码:9、2、7。
单选31062注,山东2180注,每注奖额1000元。

暑运高峰来临,“马大哈”们长点心吧

本报聊城7月4日讯(记者 杨淑君) 暑运高峰来临,乘车旅客每天都在增多,行色匆匆中总有些“马大哈”丢东西。4日,记者从聊城火车站和汽车总站了解到,近期旅客丢钱包和手机的明显增多,甚至还有人丢结婚证。

聊城汽车总站的工作人员说,有些旅客是将手机、电脑、钱包等落在车座位上,也有些旅客可能是旅途中睡着了,钱包或手机从兜里掉出来没发觉,就丢在了车座位底下,还有些旅客则是在购票时,将包落在售票窗口。从近几年的统计情况来看,丢手机和钱包的最多,也遇到一些粗心旅客连结婚证都丢。

车站都设有失物招领处,车站工作人员捡到旅客丢失的东西,会在第一时间通过车站广播,或旅客丢失物品中的个人信息寻找失主,但坐火车的乘客大都将东西落在列车上,火车站工作人员要联系列车员帮忙寻找,会更费周折。

车站工作人员提醒,下车前不妨留点时间,仔细检查一遍随身物品。



聊城火车站背着大包小包的乘客。本报记者 邹俊美 摄

信息撤除后仍接到求租电话

本报聊城7月4日讯(见习记者 姜晴) 近日,家住东昌府区的胡女士反映,她把网上发布的合租信息撤除后,仍不断接到求租电话,因此工作也受到影响。

6月中旬,胡女士在某网站上发布了合租信息,并留下了自己的手机号码。6月下旬,胡女士顺利找到室友,于是将合租信息从网站上

撤除。然而,信息从网站上撤除后,依然不断有电话打给胡女士,胡女士的工作也因此受到影响。2日上午,又有电话打过来询问合租,胡女士问对方从哪里得知手机号码,对方称刚刚从网上搜到的信息。

胡女士很震惊,自己的住址和手机号码仍然挂在网上!通过检索自己的手机号码,胡女士发现在另

一网站上,的确公示着自己之前发布的合租信息,并注明了转载字样。胡女士立刻通过网站公布的QQ号联系到了网站负责人,对方QQ状态显示“删除房源,请留言房源的链接以及手机号,我们会第一时间删除。”

胡女士按照要求留了网页链接。截至到下午两点,记者通过关

键字再次从网上搜索王女士的合租信息,已经没有任何显示。

据了解,如果曾在网站上发布了类似的二手买卖、租房、求职等信息,仅仅删除原网站的信息是不全面的,建议市民通过关键字搜索是否存在转载信息,只有清除这些转载信息后,才能真正杜绝个人信息在网上继续传播。